

# „STROM PRO BARUŠKU“

Zveme jednotlivce i skupiny, děti, mládež, studenty, dospělé i seniory, rodiče, školy, spolky, širokou veřejnost na osvětový program

## "STROM PRO BARUŠKU"

"PRIJÍMÁME ŽIVOT SE VŠEMI JEHO BARVAMI POMÁHÁM, PROTOŽE CHCI ...

v rámci celorepublikového projektu 72 hodin !

Areál zahrádkářské kolonie České Budějovice Pražské předměstí cca 50 m od křižovatky Pražská x Nádražní x Strakonická sjezd z Nádražní ul. Loc: 48°59'22"N 14°28'45.8"E mapa na [www.vskh.cz](http://www.vskh.cz)

Neziskové organizace, které jsou členy POHODÁŘI VSKH se společně zapojili projektem "STROM PRO BARUŠKU" do vyhlášené výzvy celorepublikového dobrovolnického projektu 72 hodin! Proměna okolí a zahrady se zaměřením na živou přírodu a podporu edukačních projektů pro školní děti a mládež.

Baruščina zahrada, zahrada hrou zaměřená na živou přírodu a podporu edukačních projektů pro školní děti a mládež. Inspirativní a podnětné prostředí, které přispívá ke zdravému a všestrannému rozvoji nejen dětí, učitelů, rodičů, odborníků a místní komunity, kde se děti mohou svobodně rozvíjet, objevovat své schopnosti a upevňovat svůj vztah k okolnímu světu. Zahrada je zároveň učebnou, místem pro volné dětské hry a poznávání přírody, prostorem pro setkávání širší komunity, dává příležitost aktivně podílet na přeměně svého okolí a přirozeně se tak učit občanským dovednostem. Zahradu navštěvují i školy, které si uvědomují význam prostředí pro zdravý a všestranný rozvoj dětí. Zahrada je otevřena široké veřejnosti.

Na počest Bány (ara zelenokřídlá / chloroptera) koterapeuta, která letos v červnu podlehla vrozené vadě srdce, proměníme zahradu se zaměřením na živou přírodu. Dlouhodobý projekt zahájíme symbolicky vysazením stromu na její počest.

Pro děti ze škol je připraven interaktivní edukační program, který povede odborník pro ochranu přírody a životního prostředí Ing. David Fuka a zkušební komisař zooterapie, odborník animoterapie Romana Bočková, edukační program o významu chovu včel s ochutnávkou medu vede odborník v chovu včel Ing. Petr Schütz. Na závěr je připraven táborák s drobným občerstvením.

Do projektu se zapojila i nedaleká Mateřská a základná škola.

Záštitu akce převzala ředitelka Asociace Zooterapie o.p.s. Romana Bočková a ředitel Místní akční skupiny Hlubocko – Lišovsko Václav Fučík společně s asistentkou Ing. Annou Hotárkovou.

Patronem akce je Michal Vaniš zakladatel zoo stanice první pomoci a MVDr. Vladimír Vavřín, který zajišťuje veterinární péči našemu zookoutku.

Bára ara zelenokřídlá / chloroptera celý svůj krátký život přinášela radost, úsměv a sílu.

Koterapeut ornitoterapie nejen pro děti, osoby se znevýhodněním a seniory.

<https://www.72hodin.cz/2016/projekty/strom-pro-barusku>

vedoucí projektu Romana Bočková  
GSM: +420 724 410 286



## **Zahájení více denní celorepublikové akce pro všechny zúčastněné a zapojené neziskové organizace se svými vlastními projekty symbolicky vysazením stromu 13.10. 2016 od 10:00 – 14:00 hod.**

Program: **13.10. 2016**

8:15 sraz v parčíku s cyklostezkou mezi ulicemi Plzeňská a Průběžná ČB za Juvelem - úklid veřejného prostranství parčíku s cyklostezkou směrem k ulici Pražská, kolem Dobrovodského potoka směrem k zahrádkářské osadě Husova kolonie Pražské předměstí přes otevřené prostranství směrem k zahradám.

9:00 interaktivní edukační program o významu chovu včel s ochutnávkou medu „MEDULIENKA“.  
Edukační program vede odborník v chovu včel Ing. Petr Schütz.

11:00 vysazení stromů jednotlivými organizacemi v rámci zahájení jejich projektů

12:00 táborák s drobným občerstvením

**V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE AKCE NEKONÁ**

Tímto zapojené neziskové organizace zahájí své dobrovolnické projekty v rámci celorepublikové akce 72 hodin!

Hromadné zakončení a zhodnocení jednotlivých projektů zapojených neziskových organizací v neděli 16.10. 2016.